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Interpretation:  

55.5% respondents strongly agree that overall quality of teaching learning process is 

very good &37.8% are agreed that overall quality of teaching learning process is very 

good.5% respondents are Neutral. 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall 

teaching and learning experience in your institution. 

� Modern ways of teaching, showing digital videos more explanation should be given 

� Use of Sanjivani LMS helps in understanding the entire subject very well. 

� Teaching is very good. 

� Teacher should provide deep information regarding subject topic which help student’s 

better understanding about subject 

� Good teaching in our institution  

� Try to reach every student and ask for their doubts. 

� Use better graphics and visual media to engage students well. 

� At the end of each class summarize where you have been." 

� Overall good  

� Nothing yells  

� All the things are best  

� All teachers in very properly teaching like example also in teaching  

� Practical Teaching  

� Laboratory should be cleaned every day before & after practicals are over. 
 


